

Výročná správa nadácie za rok 2005

alebo

**čo sme urobili pre mladých ľudí s postihnutím a bez postihnutia
za peniaze, ktoré nám zverili dobrí ľudia**

Nadácia Krajina harmónie
Predmestská 24
010 01 Žilina

telefón : 041- 7234 624, 5006 942
mobil : 0905 – 988 513, 950 270
e-mail : nkh@slovanet.sk
<http://www.nkh.sk>
IČO : 319 13 130
Číslo účtu : 76539432/0200 VÚB Žilina

Členovia správnej rady v roku 2005:

Zuzana Burianová
Ing. Jozef Horniš
Milan Hriňa
Patrícia Jariabkov
MUDr. Marcela Poláčková
Ing. Peter Tvrдый
PhDr. Soňa Holúbková – predseda

Margaréta Galušková – správca
Ing. Dana Drončovská – revízor

Nadácia Krajina harmónie

pripravuje projekty, festivaly, sympóziá, prednášky, semináre,
tvorivé dielne, klubové večery, súťaže, stretnutia
pre

mentálne, zmyslovo, citovo a telesne postihnutých ľudí,
všetkých, ktorí s nimi žijú a pracujú,
širokú verejnosť,
ktoré

vedú k harmónii medzi ľuďmi, k harmónii ľudí a sveta okolo nich a v nich,
približujú ľudí k dobru, kráse, pravde, láske, radosti, poznaniu, slobode,
tolerancii a úcte k životu,
podporujú sociálny a kultúrny život ľudí,
nahrádzajú ústavnú starostlivosť pre ľudí s postihnutím,
smerujú ich k začleneniu do komunity,
pozitívne formujú postoje spoločnosti k občanom s postihnutím

Organizačné zmeny

Správna rada dňa 12.4.2005 odsúhlasila zmenu správcu nadácie. Namiesto pani Viery Francovej bola schválená od 1.5.2005 pani Margaréta Galušková bytom Antona Bernoláka 25/30, 01001 Žilina.

Pravidelné aktivity zamerané na rozvoj zručností I – XII 2005

Pondelok - kluby Dlhá cesta

46 klubových stretnutí mladých ľudí s postihnutím aj bez postihnutia sa konalo v pondelky popoludní na tému „ Aký je náš svet“, kde sa cestovalo prstom po mape a spoznávali sa všetky zákutia sveta, jeho kultúry, kuchyňa, príroda a všelijaké zaujímavosti.

Projekt bol podporený z programu Hodina deťom Nadácie pre deti Slovenska.

Utorok – rozvoj kreativity

Dobrovoľnícky pripravovali pre účastníkov najrôznejšie nápady , ako si urobiť obálku, veľkonočný pozdrav, pečiatky zo zemiakov, postavy z gaštanov a veľa iných bláznivých výtvorov..

Streda - varenie, angličtina

Stredy patrili nádejným kuchárom aj kulinárom, ktorí zjedli všetko, čo navarili.

Prevládali lacné pokrmy, ktoré si môžu kedykoľvek pripraviť aj doma.

Ďalšia skupina si precvičovala svoju konverzáciu v anglickom jazyku. Základné výrazy i veselé hry dali základ tým, ktorí chcú vedieť viac.

Štvrtok - počítače, hudba a tanec

Tí, čo chcú zvládnuť PC ponúkol klub príležitosť zdokonaľiť sa v zvládaní základných zručností. Niektorí zvládli základy, niektorí aj grafické programy a výsledky boli veselé.

Nie všetci majú vzťah k technike a preto pracovala aj skupina hudobníkov a tanečníkov, ktorí rozvíjali svoje tvorivé schopnosti v klube pod vedením dobrovoľníkov.

Piatok - keramika a filmové kluby

Tvorivosť bola orientovaná nielen na hlinu ale na rôzne materiály, obrázky i na písanie listov. Niekedy si nachystali aj občasník, novinky a prehľad najzaujímavejších nápadov. A potom do filmového klubu, kde sa porozprávali o podivuhodných dielach kinematografie.

Sobota – plaváreň, chalupart

Mladí ľudia majú veľa nápadov a tak sa v sobotu stretávali kružiny a vymýšľali si zaujímavý program, hry, výlety, plávanie, súťaže a chaluparty – spojenie návštevy chalupy a umenia.

Nedeľa - futbalové zápasy

Každú nedeľu bez ohľadu na počasie a hracie podmienky sa priaznivci futbalu pod vedením kapitánov stretávali pri hvezdárni na priateľských stretnutiach. Ako po iné roky zápasy končili vždy nerozhodne 5:5

Realizované projekty

Aký je náš svet

Poznávanie sveta bez cestovných nákladov, ochutnanie rôznych kuchýň, zoznámenie sa z rôznymi druhmi oblečenia, architektúry, prírody i hudby. Okrem klubových stretnutí aj prezentácia piatich kontinentov na festivale Jašidielňa.

Projekt bol podporený z programu Hodina deťom - Nadácie pre deti Slovenska.

Divadlo bez dverí

Na záhrade sme s pomocou dobrovoľníkov aj profesionálov postavili pódium, kde sa uskutočnilo niekoľko koncertov, klubových stretnutí a iných tvorivých predstavení.

Projekt bol podporený z programu Konto Orange.

Komunitné centrum integrácie

Rozšírila sa skupina dobrovoľníkov, ktorí ponúkajú nové aktivity pre skupinu zdravých aj zdravotne postihnutých občanov mesta Žilina, rozšírili sme priestory aj nápady, čo všetko je možné robiť spolu a nemusí to byť za trest ani nuda.

Projekt bol podporený z príspevku Mestského úradu Žilina.

Prvá haluška

Výmena morálne opotrebovaného šatstva spojená s módnou prehliadkou a všeobecnou veselnicou.

Projekt podporila Nadácia Krajina harmónie, dobrovoľníci a obchody s opotrebovaným šatstvom v Žiline

Mládežnícka výmena Creativity II. V Grécku

Skupina mladých tvorivých ľudí s postihnutím a bez postihnutia sa zúčastnila v septembri 2005 na multilaterálnej výmene, kde sa stretli s mladými ľuďmi z Grécka, Slovinska, Poľska, Portugalska, Španielska, Írska a Lotyšska, nacvičili spolu verejnú prehliadku a vystúpili v Tessalonikách.

Projekt bol podporený z programu Mládež Európskej komisie

Európska dobrovoľnícka služba

Jeden dobrovoľník zo Žiliny strávil 3 týždne v Španielsku, kde so svojou asistentkou a ďalšími dobrovoľníkmi prezentovali informácie o Slovensku pre domácich obyvateľov Španielsku – hlavne na vidieku a tri týždne zastupoval našu krajinu i nadáciu.

V auguste a septembri dve dobrovoľníčky zo Španielska a Lotyšska pracovali v našej nadácii a pomáhali nám pripravovať medzinárodný festival, rozprávali našim mladým ľuďom o podmienkach doma a učili sa trochu po Slovensky.

Projekty boli podporené z programu Mládež NK Slovensko

Letné dialógy 2005

V Rajeckých Tepliciach sa stretlo 40 mladých ľudí s postihnutím a bez postihnutia z celého Slovenska, aby sa navzájom spoznali a prežili veselý týždeň plný zážitkov a dialógov.

Projekt bol v spolupráci so ZPMP v SR a podporený z grantu MPSVaR SR

Jarná krajina harmónie – lyžiarska Rača – Oščadnica

Skupina 40 nadšených lyžiarov, sánkárov, snow boardistov i chodcov vychutnala posledný sneh na kopcoch a podala športové i tanečné výkony

Projekt bol podporený sponzorom Ing. Jozefom Hornišom a chatou Čučoriedka

Letná krajina harmónie – ostrov Pag - Chorvátsko

Skupina 24 odvážnych cestovateľov sa vydala na cestu autobusom na juh Európy a dostala sa až na ostrov Pag do Poveljany, kde strávila 8 slnečných dní, 1 búrku, karneval, oslavu narodenín, výlet za pavúkom a zábaly v blate. Vôbec nebolo jasné kto je zdravý a kto postihnutý.

Jesenná krajina harmónie – Martinské hole

Skupina 24 aktívnych účastníkov sa vybrala zdolať Martinské hole, vyhodnotiť festival Jašidielňa a nazbierať nápady na ďalší ročník. Opekanie, spev, nočný výlet, jazda na štvorkolke, squash a plávanie v bazéne boli len doplnkom dobrej nálady.

Projekt bol podporený firmou Stabil a.s.

Festival Jašidielňa – Žilina september 2005

Cesta po piatich svetadieloch, poznávanie iných kultúr, stretnutia s domorodcami, ochutnávanie špecialít, bubnovanie, tancovanie, plavba na lodi i oslobodzovanie mesta. Ovonievanie exotiky a zábava pre 260 účastníkov festivalu z 36 rôznych zariadení z 10 krajín Európy. Spolu s nimi pomáhala festival organizovať a účastníkov sprevádzalo 250 študentov.

Projekt bol podporený z programu Hodina deťom – Nadácie pre deti Slovenska
Z grantu Ministerstva kultúry SR
Z grantu MPSVaR SR v spolupráci so ZPMP v Žiline
Z nadácie SPP

Slávnosť svetiel december 2005

Predvianočná nálada, sviečky, zákusky, vinea a vystúpenia najlepších – od hudobníkov po Forrestov:

Cenu Forresta Gumpa za rok 2005 získali :

- človek s postihnutím, ktorý urobil vo svojom živote významný krok
Ľubomír Pavelka
- človek, ktorý pomohol postihnutým ľuďom na ceste do spoločnosti
Matej Kačaljak
- najlepší sponzor v roku 2005
Soroptimist klub v Žiline

Cenu Tracyho tigra za rok 2005 získala za tvorivý čin roka :
Zuzana Liová

Spolupráca s Agentúrou podporných služieb, n.o.

Nadácia v spolupráci s mestom Žilina vytvorila Agentúru podporných služieb, n.o., ktorá na základe registrácie na Krajskom úrade v Žiline a na Žilinskom samosprávnom kraji poskytovala potrebné služby v zariadení chráneného bývania. Nadácia uhradila náklady, ktoré neboli pokryté z príspevku Žilinského samosprávneho kraja a neustále podporuje rozvoj samostatnosti mladých ľudí s postihnutím.

Hlavní sponzori a donori v roku 2005:

Konto Orange
Mesto Žilina
Mestský športový klub Žilina
Ministerstvo kultúry SR
Nadácia pre deti Slovenska – Hodina deťom
Nadácia SPP
Iuventa – národná kancelária programu Mládež
Rotary klub Žilina
Soroptimist Žilina
Stabil, a.s.
Stredoslovenská energetika a.s. Žilina
Tatrabanka a.s.
Žilinská univerzita

Kto nám pomáhal organizovať naše podujatia :

Artfórum
Bábkové divadlo Žilina
Centrum voľného času Spektrum
Centrum voľného času Žirafa
Dom odborov Žilina
Mestské divadlo Žilina
Občianske združenie Dar, za ktorý sme zodpovední
Považská galéria umenia
Rada pre poradenstvo v sociálnej práci
Regionálne osvetové stredisko
Rotary klub Žilina
Základná umelecká škola L.Árvaya
ZPMP v Slovenskej republike
ZPMP Žilina
Žilinská univerzita
Žilinské školy
Žilinský samosprávny kraj

Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom, sponzorom, donorom, spoluorganizátorom a priaznivcom za podporu a pomoc pri realizácii cieľov a podujatí nadácie!

This document was created with Win2PDF available at <http://www.win2pdf.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.
This page will not be added after purchasing Win2PDF.